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LA SRA. PRESIDENTA:

Bones tardes, diputats i diputades. Amb un poc de retard,
però començam la sessió d'avui. En primer lloc demanaria si es
produeixen substitucions.

EL SR. DALMAU I DE MATA: 

Sí, presidenta, Juli Dalmau substitueix Ares Fernández.

LA SRA. TRIAY I FEDELICH: 

Sí, presidenta, Irene Triay substitueix Joan Ferrer.

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Presidenta, Idoia Ribas sustituye a Jorge Campos.

LA SRA. PRESIDENTA:

D’acord. 

Elaboració del dictamen del Projecte de llei RGE núm.
4787/22, del règim jurídic i de procediment de les activitats
subjectes a autorització ambiental integrada. 

No havent-hi més substitucions, passam a l'ordre del dia
d'avui consistent a dictaminar el Projecte de llei RGE núm.
4787/22, del règim jurídic i de procediment de les activitats
subjectes a autorització ambiental integrada.

Passam al debat del projecte de llei en qüestió. Per defensar
les esmenes RGE núm. 6008 i 6057/22 i posicionar-se respecte
de la resta d'esmenes que es mantenen vives, té la paraula el
diputat no adscrit el Sr. Maxo Benalal. Quan vulgui. 

EL SR. BENALAL I BENDRIHEM:

Gracias, Sra. Presidenta, simplemente me voy a limitar a
mis conclusiones durante la ponencia. Gracias. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies. Passam al Grup Parlamentari El Pi Proposta
per les Illes Balears, té l’esmena RGE núm. 6021/22 i per
posicionar-se respecte de la resta, Sra. Sureda.

LA SRA. SUREDA I MARTÍ: 

Gràcies, presidenta. Senyores i senyors diputades, ens
reservam per al dia del ple el debat d'aquesta llei, però sí que a
les esmenes dels altres grups parlamentaris farem la mateixa
votació que vàrem fer a ponència i simplement explicaré molt
breument la nostra esmena, que és una nova disposició perquè
es modifiqui la disposició addicional tercera dels camins, de la
Llei dels camins que es va aprovar, pel fet que als processos de
restauració i adequació que es puguin preveure canvis en els
traçats que siguin justificats per recuperar l’ús ferroviari,
d'acord amb la planificació del transport. És un afegitó que
feim i sobretot va encaminat a la via verda d'Alaró. 

Gràcies, presidenta.

LA SRA. PRESIDENTA: 

Moltes gràcies, Sra. Sureda. Passam a defensar l'esmena del
Grup Parlamentari Mixt RGE núm. 6290/22 i posicionar-se
respecte de la resta d'esmenes. Sr Sanz. 

EL SR. SANZ I IGUAL:

Gràcies, Sra. Presidenta. Em referesc al mateix sentit del
vot i la mateixa argumentació que a la ponència, per la qual
cosa serà exactament el mateix sentit del vot i argumentació. 

Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies, Sr. Sanz. Passam al Grup Parlamentari
Popular per posicionar-se respecte de les esmenes que es
mantenen vives. Sr. Bonet. 

EL SR. BONET I DÍAZ:

Moltes gràcies, presidenta. El Partit Popular votarà a favor
de les esmenes del diputat no adscrit, 6008 i 6057/22. Votarà
a favor de l'esmena d'El Pi, 6021/22. I votarà abstenció a
l'esmena del Grup Mixt 6290/22. Ens reservam el debat del
projecte de llei per al plenari i ja donam el vot d'abstenció a la
votació de tot l'articulat. 

Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA: 

Moltes gràcies, Sr. Bonet. Passam al Grup Parlamentari
Unidas Podemos, també per posicionar-se respecte de les
esmenes. Sr. Jiménez. 

EL SR. JIMÉNEZ I FERNÁNDEZ:

Sra. Presidenta, gracias. Bona tarda a tothom. Nosotros nos
ratificamos en la opinión mostrada en las anteriores
convocatorias de esta ley en el sentido del voto y nos
reservamos el resto de las opiniones para el próximo pleno.

Gracias. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies, Sr. Jiménez. Passam al Grup Parlamentari
Ciudadanos també per posicionar-se respecte de les esmenes
que hi ha vives. Sr. Méndez. 

EL SR. MÉNDEZ I BAIGES:

Gracias, Sra. Presidenta. Ciudadanos mantendrá las
posiciones mostradas durante el dictamen, votará
favorablemente a tres de las cuatro..., a las enmiendas del Sr.
Benalal y de la Sra. Sureda, y se abstendrá en la del Grupo
Mixto, reservando sus opiniones para el pleno a celebrar sobre
este tema.

Gracias.
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LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies, Sr. Méndez. Passam al Grup Parlamentari
MÉS per Mallorca, Sr. Ferrà.

EL SR. FERRÀ I TERRASSA: 

Gràcies, Sra. Presidenta. Des del Grup Parlamentari MÉS
per Mallorca ens reservam la intervenció per al plenari i
mantindrem el sentit del vot del dictamen. Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies. Passam al Grup Parlamentari VOX-Actua
Baleares. Sra. Ribas, quan vulgui.

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Buenas tardes. Gracias, presidenta. Nuestro grupo se
ratifica en el sentido del voto manifestado en el informe de
ponencia y nos reservamos el debate de las mismas y del
articulado para la sesión plenaria en la que se sustancie esta ley.

Gracias. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies. Ara passam al darrer torn del Grup
Parlamentari Socialista. Sr. Borràs,  quan vulgui.

EL SR. BORRÀS I BARBER: 

Gràcies, presidenta. Si hi algun ciutadà o ciutadana que ens
segueix per YouTube o llegeix algun dia el Diari de Sessions
d'aquesta comissió pensarà que tots tenim grans coses a dir, són
tan importants i tan estratègiques que ens reservam el vot per
al plenari per generar una gran sorpresa; i no, és perquè aquesta
llei francament té molt poca cosa a dir, perquè és una llei
procedimental que té molt poca argumentació política
necessària. Per tant, reservarem nosaltres també els nostres
arguments per al plenari. Mantindrem el sentit del vot que
vàrem fer a ponència i aquí s'acaba la meva intervenció, Sra.
Presidenta. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies, Sr. Borràs. Entenc, per les intervencions
dels diputats, que no hi ha contrarèpliques. No? Idò, acabat el
debat, passam a les votacions. Votam les esmenes. En primer
lloc, votació de l'esmena del Sr. Maxo Benalal RGE núm.
6008/22.

Vots a favor? 

Vots en contra? 

Abstencions? 

LA SRA. SECRETÀRIA:

7 vots a favor, 8 en contra, cap abstenció.

LA SRA. PRESIDENTA:

Passam a la votació de l’esmena del Sr. Maxo Benalal RGE
núm. 6057/22.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

LA SRA. SECRETÀRIA:

6 vots a favor, 9 en contra, cap abstenció.

LA SRA. PRESIDENTA:

Ara passam a l'esmena del Grup Parlamentari El Pi
Proposta per les Illes Balears RGE núm. 6021/22.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

LA SRA. SECRETÀRIA:

6 vots a favor, 8 en contra, 1 abstenció.

LA SRA. PRESIDENTA:

Passam a la votació de l'esmena del Grup Parlamentari Mixt
RGE núm. 6290/22.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

LA SRA. SECRETÀRIA:

1 vot a favor, 7 en contra, 6 abstencions.

LA SRA. PRESIDENTA:

Ara passam al vot... 

(Remor de veus)

Podem repetir l’esmena 6290.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

LA SRA. SECRETÀRIA:

1 vot a favor, 8 en contra, 6 abstencions.
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LA SRA. PRESIDENTA:

Ara, passam a la votació de l'articulat, que si cap grup no
demana votació separada, farem votació conjunta del títol del
projecte, de la denominació del títol I, dels articles primer,
segon, tercer, quart i cinquè, de les denominacions del títol II
i del capítol primer del títol II, dels articles 6, 7, 8, 9 i 10, de la
denominació del capítol 2 del títol II, dels articles 11 i 12, de
la denominació del capítol tercer del títol II, dels articles 13,
14, 15 i 16, de les denominacions del títol III del capítol primer
del títol III, dels articles 17 i 18, de la denominació del capítol
segon del títol III, dels articles 19 i 20, de la denominació del
títol IV, dels articles 21, 22, 23, 24, 25 i 26, de la disposició
addicional, de les disposicions transitòries primera i segona, de
la disposició derogatòria única, de les disposicions finals
primera, segona, tercera, quarta, cinquena, cinquena bis,
cinquena ter, cinquena quater i sisena, i de l'exposició de
motius. Votam.

Vots a favor?

Vots en contra?

Abstencions?

LA SRA. SECRETÀRIA:

8 vots a favor, cap en contra, 7 abstencions.

LA SRA. PRESIDENTA:

En conseqüència, queda dictaminat el Projecte de llei RGE
núm. 4787/22, de règim jurídic i de procediment de les
activitats subjectes a autorització ambiental integrada.

No havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió.
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